






Την Κυριακή, 19-11-2017, σαράντα μέλη της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική και
αντικαπιταλιστικών κινήσεων πόλης επισκέφτηκαν την Μάνδρα Αττικής για να μεταφέρουν είδη πρώτης
ανάγκης και να συζητήσουν με τους κατοίκους για τις ανάγκες της περιοχής. [Δείτε σχετικά και εδώ:
Κοινή Δήλωση Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβούλων της Αντικαπιταλιστικής Αριστεράς]

Η εικόνα με την οποία ήρθαμε αντιμέτωποι ήταν η εικόνα της γενικής καταστροφής μιας ολόκληρης
πόλης, του οδικού δικτύου, των υποδομών της, των καταστημάτων και των σπιτιών. Συντριπτικότερη
ήταν η εικόνα στην περιοχή της Μάνδρας που βρίσκεται κοντά στη συμβολή των μπαζωμένων ρεμάτων κι
έχει πληγεί ολοσχερώς. Όλα τα ισόγεια σπίτια εκεί είναι κατεστραμμένα και πλημμυρισμένα με λάσπη.

Οι κάτοικοι, χωρίς καμιά βοήθεια από τις δημοτικές και περιφερειακές αρχές, προσπαθούσαν να
καθαρίσουν με φτυάρια και σανίδες, να πετάξουν τον ολοσχερώς κατεστραμμένο ηλεκτρολογικό
εξοπλισμό, να καθαρίσουν τα υπόγεια από το πετρέλαιο που είχε χυθεί από τους κατεστραμμένους
λέβητες, να απομακρύνουν επικίνδυνα υλικά και αντικείμενα. Καταγγέλλουν ότι έχουν αφεθεί μόνοι τους
κι ότι δεν έχει διατεθεί ούτε μια μπουλντόζα για να καθαριστούν οι δρόμοι από τα σκουπίδια, τα μπάζα
και τα κατεστραμμένα αντικείμενα.

Καταγέλαστη η παρουσία του δημάρχου Αμαρουσίου Γ. Πατούλη που έστηνε τις τηλεοπτικές κάμερες
απέναντί του υποδυομένος τον εθελοντή. Εξοργιστική η παρουσία δεκάδων ΜΚΟ και οργανισμών που
παρέχουν δήθεν τεχνογνωσία στη διαχείριση κρίσεων και την πολιτική προστασία, στο έδαφος της
απόλυτης απουσίας των δημόσιων θεσμών και των τοπικών δομών κοινωνικής μέριμνας και προστασίας.

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική και οι κινήσεις πόλης θα είναι εκεί και το επόμενο διάστημα,
θα προσπαθήσουν να συμβάλουν έμπρακτα στο να γίνει ξανά βιώσιμη η πόλη μαζί με τους κατοίκους, και
θα διεκδικήσουν να διατεθούν όλα τα αναγκαία μέσα για την αντιμετώπιση της καταστροφής και την
αξιοπρεπή επιβίωση των κατοίκων, ειδικά όσων το έχουν μεγαλύτερη ανάγκη.

Επειδή, τέλος, είναι δεδομένο ότι οι ευθύνες της κυβέρνησης και της Περιφέρειας Αττικής -η οποία
υπερθεμάτιζε μέχρι χθες …για την επιχειρησιακή ετοιμότητα ενόψει χειμώνα είναι τεράστιες-, την
Τρίτη, 21-11-2017, καλούμε σε συγκέντρωση στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής, στις 3.30
μ.μ.
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